

НОВОСТЬ
02.06.2014

НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛ-КОМИ ПОДАРИКИ УСИНСКУ АТТРАКЦИОН

В День защиты детей «ЛУКОЙЛ-Коми» преподнес подарок для жителей Усинска. В разгар праздника нефтяники передали новый аттракцион «Паровозик» для городского Парка культуры и отдыха.

Паровозик займет свое почетное место в детском городке Парка культуры и отдыха, который скоро полностью обновит свой облик. К слову, благодаря лукойловцам здесь также «поселилась» большая свадебная карусель с лошадками. В ближайшее время будет установлен еще один семейный аттракцион «Орбита».

Во время народных гуляний усинцев приветствовала заместитель Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» по связям с общественностью Евгения Темная. Обращаясь к ним, она отметила, что детство у ребенка одно и важно, чтобы оно запомнилось только счастливыми моментами.

– В очередной раз приятно удивили! Отраднo наблюдать, сколько «ЛУКОЙЛ-Коми» делает для подрастающего поколения, для обогащения культурной жизни нашего города, – поделилась впечатлениями Нина Ракитина, мама двоих детишек. – Веселый паровозик вызвал положительные эмоции у усинцев от мала до велика. Теперь он станет излюбленным развлечением для местной детворы.